

精工钢构

2020年08月31日
总第211期
准印证号
浙企准字第D058号
内部资料 免费交流



精工钢构

编印：长江精工钢结构（集团）股份有限公司 主管单位：绍兴市柯桥区总工会 印刷单位：绍兴日报报业印务有限公司 印刷周期：月刊 印数：3000份 发送对象：本企业和相关单位

浙江省总工会副主席张卫华调研精工钢构集团



本报讯 8月13日，浙江省建设改革等工作听取了意见和总工会党组成员、副主席张卫华建议。

华莅临精工钢构集团开展新时代产业工人队伍建设改革工作调研。绍兴市总工会党组副书记、副主席章顺德，区委副书记、区委政法委书记诸剑明，区总工会党组书记、主席陈方，华舍街道党工委书记徐迅等领导参加调研。精工钢构集团党委书记、执行董事长孙关富，集团公司工会联合会主席、总裁助理田新霖等领导陪同。

在精工钢构集团展厅，张卫华副主席详细了解了钢结构

产业的发展历程、产业板块以及未来的发展趋势。同时，还听取了孙关富书记对于公司生产经营管理、人才培养、企业文化建设和职工技术创新等方面的工作汇报。调研中，张卫华副主席还就培育工匠人才、助力企业发展、推进产业工人队伍

绍兴市副市长陶关锋莅临精工钢构集团调研



本报讯 8月25日，绍兴市副市长陶关锋莅临精工钢构集团调研企业转型升级情况，绍兴市建设局局长毛红卫、副局长茹志水，柯桥区委常委、副区长马忠伟，柯桥区建设局局长李卫龙等相关部门负责人参加调研。精工钢构集团执行董事长孙关富陪同。

“精工钢构集团经过二十年的创新发展，目前国内外大部分‘高’、‘大’、‘难’、‘新’、‘精’项目上都留下了精工的身影……”，孙关富董事长介绍到。在精工钢构集团展厅，陶关锋副市长详细了解了精工钢构集团各产业板块的发展情况和公司未来的发展规划。

精工钢构成功通过网格结构（管桁架）特级资质评定



本报讯 近日，中国钢结构协会空间结构分会理事长薛素铎、常务理事耿笑冰、前理事长张毅刚、秘书长吴金志、常务理事钟宪华、高级顾问许立淮、副秘书长孙国军等7位专家对浙江精工钢结构集团有限公司进行“网格结构（管桁架）特级资质”现场考评，精工钢构集团执行董事长孙关富，高级副总裁、总工程师刘中华，精工钢构总裁助理金敏翔等领导出席本次考评。在经过企业汇报、展厅参观、资料评审、检测中心参观和生产车间实地

考评等过程后，公司顺利通过中国钢结构制造企业网格结构专项特级资质评定！薛素铎理事长对公司的发展给予高度评价，他表示，精工钢构是行业内的龙头企业，精工每一步的发展，也是协会重要的发展，自主创新的BIM信息化平台应用效果明显，管桁架制造设备已超资质评定要求，其他生产线设备也已体现过硬实力。同时对企业在工艺和现场余料标识等方面提出了更好的管理建议，使生产过程更精细化。

此次中国钢结构协会空间结构分会对精工钢构开展特级资质评定，提升了企业对钢结构设计、制作、施工、运维等过程的管理能力，加大了企业的竞争力。目前，全国众多钢结构制造企业仅有6家获得网格结构（管桁架）特级资质，精工钢构为绍兴地区首家，也是唯一一家获得该项资质的钢结构制造企业。

柯桥区副区长方优美莅临精工绿筑调研

本报讯 8月26日上午，柯桥区副区长方优美莅临绿筑集成科技（浙江）智能制造产业化基地，调研精工绿筑在装配式建筑行业的创新发展情况，齐贤街道党工委书记成诚及相关部门领导参加调研，精工绿筑总经理刘中华等领导陪同。

方优美副区长一行参观了精工绿筑展示中心，刘中华总经理围绕展示内容对公司目前的概况、独有的PSC钢-混组合结构技术体系（获得国家科学技术进步奖一等奖）、成熟的BIM+项目全生命周期信息化管理平台应用情况，以及公司未来的发展规划等内容进行了详细讲解和汇报。

调研中，方优美副区长详细询问了精工绿筑

在技术研发方面的投入成本、产出优势和社会效益等具体情况，对精工绿筑在科技创新方面的探索和应用给予了充分肯定。她指出，在国家宏观战略背景下，积极鼓励企业技术和产品的创新，加快推进装配式建筑技术体系在市场的投入产出，促进建筑业转型升级，推进建筑产业现代化。

刘中华总经理表示，精工绿筑将持续推进现有的技术应用研发，利用好国家建筑业转型升级的政策优势，把装配式建筑、绿色节能建筑和智慧建筑有机融合，积极追赶世界先进建筑水平，以期更好地发展我国装配式建筑，推动行业的绿色发展，满足消费者对更高品质建筑的需求。

考评中，专家组分三组评审，分别对公司提供的各项资料原件进行核实，对